АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 декабря 2021 года

№ 58

г. Камбарка

О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Камбарский район» на 2015-2024 годы»

В соответствии законом Удмуртской Республики от 30 апреля 2021 года № 41-РЗ преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного образования статусом муниципального муниципального округа», письмом Министерства экономики Удмуртской Республики от 19 октября 2021 N_{2} 02-12/04164, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Камбарский район», утвержденным постановлением Администрации Камбарского района от 24 марта 2014 года № 151, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Камбарский район» на 2015-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района 02 июля 2014 года № 466 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Камбарский район» на 2015-2020 годы» (в редакции постановления Администрации Камбарского района от 16 апреля 2021 года № 177) (далее по тексту постановления – муниципальная программа), следующие изменения:

- 1.1. Паспорт муниципальной программы изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;
- 1.2. Приложения №№ 5,6 к муниципальной программе изложить в редакции согласно приложениям №№ 2,3 к настоящему постановлению.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-2